

Navodilo za izpolnjevanje obrazca

<p>Prijava/sprememba/prenehanje prijave v evidenco certificiranih pošiljateljcev</p>	<p><i>Označi se, ali gre za prijavo, spremembo ali prenehanje prijave v evidenco certificiranih pošiljateljcev. V primeru prenehanja opravljanja dejavnosti s trošarinskimi izdelki se vpiše datum prenehanja. V primeru spremembe podatkov oziroma prenehanja prijave se vpiše trošarinska številka, ki je bila s strani davčnega organa podeljena pri vpisu v evidenco certificiranih pošiljateljcev.</i></p>
<p>1. Identifikacijski podatki</p>	<p><i>Vpišejo se ustrezni podatki (naziv pravne osebe oziroma fizične osebe z dejavnostjo), sedež oziroma naslov, davčna številka, matična številka, kontaktna oseba, elektronski naslov in telefon vlagatelja.</i></p>
<p>2. Podatki o vrsti trošarinskih izdelkov</p>	<p><i>V stolpec (1) se označi trošarinske izdelke, ki so predmet prijave. Oznake trošarinskih izdelkov v EMCS v stolpcu (2) izpolni davčni organ. Tarifne oznake se vpišejo le za druge energente v »IV. energenti« točke 9. V zadnji stolpec »IV. energenti« točke 9., se vpiše tudi namen uporabe drugih energentov. Energenti, navedeni v »IV. energenti«, točke od 1. do 8., ki glede na svoje značilnosti niso naprodaj in se ne uporabljajo za pogonski namen ali kot gorivo za ogrevanje oziroma glede na namen uporabe niso pogonsko gorivo ali gorivo za ogrevanje, se vpisujejo v »IV. energenti«, točka 9.2. V »IV. energenti«, točke 9.1. se vpisujejo energenti, za katere se plačuje trošarina glede na namen uporabe po znesku, ki je predpisan za enakovredno pogonsko gorivo ali gorivo za ogrevanje. Trda goriva, ki se uporabljajo kot pogonsko gorivo ali gorivo za ogrevanje se vpišejo v »IV. energenti«, točka 7. Trda goriva, ki glede na svoje značilnosti niso naprodaj in se ne uporabljajo za pogonski namen ali kot gorivo za ogrevanje oziroma glede na namen uporabe niso pogonsko gorivo ali gorivo za ogrevanje, se vpišejo v »IV. energenti«, točka 9.2. V »IV. energenti«, točka 4. zemeljski plin, se vpiše utekočinjeni ali stisnjeni zemeljski plin.</i></p>
<p>3. Elektronska izmenjava podatkov pri gibanju trošarinskih izdelkov</p>	<p><i>Vložnik mora urediti dostop do informacijskega sistema (EMCS), ki je namenjen spremljanju in nadzoru gibanj v režimu odloga plačila trošarine in gibanj s plačano trošarino. Dostop do SIEMCS je obrazložen v podrobnejšem opisu Informacijski sistem SIEMCS - Spremljanje gibanj v režimu odloga plačila trošarine in gibanj s plačano trošarino, ki je objavljen na spletni strani Finančne uprave Republike Slovenije.</i></p>
<p>4. Dodatna obrazložitev / priloge</p>	<p><i>Vpiše se morebitna dodatna obrazložitev.</i></p>
<p>5. Potrditev navedenih podatkov</p>	<p><i>V primeru, da se označi trditev »Strinjamo se, da se na elektronski naslov, naveden na kontaktnih podatkih, posreduje obvestilo o uspešno predloženem dokumentu ter trošarinska številka, ki se dodeli ob prijavi za certificiranega prejemnika« bo vložnik prijave na vpisan e-naslov obveščen o uspešno predloženem dokumentu ter dodeljeni trošarinski številki. Obvezno se označi trditev »Potrjujemo resničnost podatkov in se obvezujemo, da bomo pri gibanju trošarinskih izdelkov uporabljali dodeljeno trošarinsko številko ter obveščali davčni organ, o vseh spremembah podatkov navedenih v tej prijavi«.</i></p>

